

记者追访

家长问

好好的孩子为何突然精神分裂了呢

小丽来自吉林蛟河市,在郑州科技学院工商管理系上大三。

“好好的孩子被整成这样……”小丽的父亲杨先生说,哽咽起来,“我们就一个女儿,可爱、懂事,平时弱不禁风的……”

杨先生说,小丽和同学打架,她身上也有不少伤。“8日,小丽还正常上课,9日,学校发现她情况不正常,应该把她送到医院呀,不该派几个人把她关在宿舍里,不让她动。我女儿还说,他们用被单捆她。”

女儿今年暑假还去了上海打工,十一长假去西安看同学,为何突然就成了精神分裂了呢?

杨先生说,妻子郭女士赶到时,小丽已经昏迷了,可小丽的同学却说她在睡觉。“两天没吃没喝,又被人限制人身自由,孩子才这样。”

老师说

她可能在西安受到刺激,回来又怀疑有人看她日记

昨日9时,郑州科技学院工商管理系。

小丽的系辅导员齐学记说,小丽有些内向。“一次她买了一个MP5,回来后同学也买了一个,但比她的便宜50元,小丽生气了很长时间。还有一次,她在公交车上丢了100元,也难受了很久。”

齐老师说,这次小丽出事很突然。9日上午,她在校园内和一起去上海打工的两个同学说话时,突然打了两个同学各一耳光,说她们偷她的东西,看她的日记。

“当时有人给我打电话说小丽在校园打人,我就想问情况。不一会儿,小丽宿舍的同学打电话说,小丽到宿舍后,怀疑有人偷看她日记,她的钱也丢了,又打了同宿舍的两名女同学各一耳光。”

齐老师赶来后,发现小丽精神不正常,“她在宿舍两眼直直的”,便立即与她的家人联系。因怕她在四楼宿舍出事,把她安排到一楼,她不愿去,就安排同班的4名学生看着小丽不让她出宿舍。“主要是怕她跳楼或者其他意想不到的事发生,保障她的安全。”

齐老师还介绍了小丽10月7日的一篇日记,上写:“我为何去西安?我感到很失败,我这样好的朋友都这样对我?我想爸爸妈妈了!”齐老师说,她可能在西安受到啥刺激了。

读者来电

昨日上午,杨先生来电:我女儿小丽(化名)在二七区马砦镇的郑州科技学院读大专,10月9日,老师打来电话说孩子和同学打架。我爱人坐火车11日到郑州时,孩子已经昏迷,现在孩子精神分裂了。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

接到校方电话赶来 上大三的女儿 精神分裂了



说起孩子的遭遇,孩子的母亲不禁泪流满面。记者拍照时,小丽坚持让记者拍正面。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

学生说

“我们喂她吃东西有录像,怕有啥事说不清”

“她打了4个女生后,老师安排我和其他几人照顾她。”小丽所在班的副班长杨敏说,“我们给她买来吃的,她不吃,我们还喂她吃,我们还有喂她的录像,怕有啥事我们说不清。”

问及小丽身上的紫块,杨敏说,正常人也该防卫,估计被小丽打的同学在宿舍被小丽无辜打后,也会有推小丽的动作,“可能是磕到了床上造成她身上的伤”。

就小丽所说被同学用床单捆住一事,杨敏说,10日那天,有同学在屋里写毕业论文,小丽上前撕了。几名同学可能吓她,说用被单拴她,但并没有拴她。

杨敏说,当时她们根本没有想到,小丽会在11日清晨昏迷。“如果早知道她那么严重,当时绝对送她去医院了。我们为了看她,也受了不少委屈。”

医院诊断

女孩患有短暂性精神分裂症

昨日11时,沙口路市九院心理科病房。

小丽呆呆地坐在床边,她个子不高,很秀气。

她的病情,医院出示的诊断证明是:短暂性精神分裂症。

“我女儿怀疑有人翻看她的日记了。”小丽的母亲郭女士说,“女儿可能被这件事堵在心里。”

问及小丽在西安的经过,郭女士说,在那里很正常,和她高中的同学见了面。

“一是学校不及时给看医生;二是孩子被学校困在宿舍里限制人身自由受到刺激后直接造成精神分裂,最终昏迷。”郭女士说,她的要求很低,就是校方帮助给学生治病。

心理科的王大夫说,目前,患者言行紊乱,情感反应欠协调,自知力部分恢复,仍需进一步治疗。